

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Иван

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 16.03.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 16.03.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/2648/answer/2649>



## Заключение врача

Уважаемый Иван! Выделение крови – это всегда очень серьезный симптом. Вероятнее всего, это проявление воспаления мочеполовых органов (уретрит, простатит, везикулит – воспаление семенных пузырьков и т. д.). Для уточнения диагноза, Вам надо обследоваться: сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, микоплазмы, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, кандиды и т. д.), УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки), секрет простаты, спермограмму. Только после получения результатов обследований, можно говорить о лечении. Возможно, этого спектра обследования не будет достаточно для постановки диагноза, тогда Ваш лечащий врач уролог определит необходимость дополнительных обследований. Настоятельно рекомендую не затягивать визит к урологу. Удачи! [Шадёркин И.А.](#)